

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. БРАТСК

22 СЕН 1971

Из редакционной почты ■■■■■■■■

ЧЕТВЕРТЫЙ СЕЗОН ТЕАТРА

22 сентября кукольный театр г. Братска спектаклем В. Лифшица и Н. Кичановой «Аленушка и солдат» открывает четвертый театральный сезон.

В этот день снова гостеприимно распахнутся двери нашего домика-теремка, и чарующее волшебство сказки унесет детей вместе с Аленушкой в царство трехглавого чудовища Змея Горыныча.

Нелегко придется солдату в неравной схватке со змеем, но на то он и русский солдат, чтобы «выручить слабого и не бояться сильного».

В этом сезоне ребята смогут также посмотреть спектакли «Ай да Мыщык» Гановецкого,

«По щучьему велению» Тарховской. А в ноябре им будет показан новый спектакль С. Прокофьевой «Неизвестный с хвостом». Это сказка о рассеянном и неаккуратном мальчике Серёже, у которого все всегда разбросано и ни одна вещь не знает своего места. Маленький игрушечный тигренок вместе с другими героями пьесы поможет Серёже исправиться.

Несколько новых спектаклей подготовят кукольники и в ноябре 1972 году.

Итак, открывается четвертый театральный сезон. Мы ждем вас, дорогие ребята!

И. КАЛИНИНА,
педагог театра.